BbaHKHbI XaMraanant

XamraananTtblH anbaHbixaH 6aHKHbI X3 X343H OHA00 rasap Y/M33 M3OP3X TOXOOPOMXK
TaBbXX33. I 3ailiHaac A XaMXa23Tail UnMaa rapraxag A/(r*r) 60NOH M3gparoaar, 3Ha yTra
TOXOOPOMXUIAH M3P3X yTraHaac XaTapBan TYTWY YPURH 0OXMo axunHa. baHkbl xoép BynaH Hb
(x=0,y=0), (100,100)-1 6aripnax 6a Har Tan Hb 100.0 6aix Tarw OepBenXuH xanbapTait. Ypa
xaanraHaac (50,0) opx, xoinn xaanraap (50,100) rapaxan raprax 600X XxaMriiH Nx 4Yimaar
Tacnanaac xoiw OepBeH OpHbl HapuiABYNantTairaap on. HaMant: 3am Hb Mypyii xasraii 6alicaH Y
60nHO

Input

(multiple test cases<40)
N
X1Y1T1

XNYN TN
N=41mM33 M3OpP3aX TEXEePeMXWUiH Too, Tercren Hb N=0.
Xi,Yi Gaipwmn, Ti TexeepeMxuiiH Maapax ytra /1<=Xi, Yi<=99, 1<=Ti<=100, 1<=i<=N<=50 (Xi,Ti,Yi: integer) /

Output

010X ECTON TOOT X3BNIHD

Example

Input:
1
50 2 87
2
1501
99 50 1
2
1501
99 50 2
5
3905
11104
2753
62252
91 50 1
0

Output:

348.0000 xunHx3H3 xapuy Hb 347.9999(9) Bonoxbir aHxaapHa yy!
2401.0000

3295.5718

1538.0000
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